

Понимая важность здорового образа жизни, в начале апреля в группе №1 воспитателями, родителями и инструктором по физической культуре был реализован проект «Здоровый образ жизни». Дети рисовали виды спорта, лепили фрукты и овощи, играли в разные подвижные игры. Воспитатели проводили беседы на тему здоровья, читали художественную литературу. Родители приняли участие в конкурсе плакатов «Здоровый образ жизни».

Заключительным мероприятием было знакомство с ИНТЕРАКТИВНОЙ ОБУЧАЮЩЕЙ СИСТЕМОЙ «ИГРАЙ И РАЗВИВАЙСЯ». Преимуществом такой системы является не только интерактивность и красочность игрового занятия, но и то, что ребенок может развиваться не только умственно, но и физически. Дети играли в интерактивные игры «Здоровое питание» и «Соотнеси с образами». Эти игры закрепили знания детей о полезной и вредной пищи, о предметах личной гигиены и видах спорта.

